
OBEC KOLTA – Obecný úrad 

Zn.:25/2025                         V Kolte dňa 24.09.2025   

 

Zápisnica z XXV. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kolte, konaného dňa 24.09.2025 

v zasadacej miestnosti Obecného úradu v Kolte 

s nasledovným programom: 

 

Program: 

1. Privítanie 

2. Schválenie návrhu programu zasadnutia 

3. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 

4. Interpelácie poslancov OZ 

5. Zrušenie Všeobecne záväzného nariadenia obce č. 4/2020 o parkovaní a odstavení 

vozidiel na miestnych komunikáciách a verejných priestranstvách obce Kolta 

6. Žiadosť Ing. Juraj Taračka – spevnená cesta, parc. č. 512/1, KÚ Kolta 

7. ZŠ s MŠ Kolta 245 – Žiadosť  o preplatenie dovolenky 

8. 4. zmena rozpočtu obce a školy Rozpočtové opatrenie 2025 

9. Prevod finančných prostriedkov z rezervného fondu 

10. Diskusia  

11. Záver 

 

 

 

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

 

 

 

 

 



 

1. Privítanie – prítomných na zasadnutí privítal starosta obce. Skonštatoval, že 

neprítomní sú poslanci p. Tibor Bódis a Radovan Remeň. 

2. Schválenie návrhu programu zasadnutia – p. starosta oboznámil poslancov 

s návrhom programu zasadnutia. Následne skonštatoval, že OZ je uznášaniaschopné a 

dal o návrhu programu  hlasovať. 

Uznesenie Obecného zastupiteľstva v Kolte č.: 01/09/2025: 

Obecné zastupiteľstvo obce Kolta podľa §12 ods. 5 Zákona o obecnom zriadení schvaľuje 

program svojho zasadnutia dňa 24.09.2025 v zmysle pozvánky, ktorá je súčasťou 

zápisnice  

Prítomní: 7 poslancov – Ing. Jozef Ambrózai, Ing. Martin Gajdošík, Lukáš Garai,  Mgr. 

Lukáš Gulbiš,  Renata Kečkéšová, Róbert Ölvecký, Juraj Smýkala 

Hlasovanie: za – 7 poslancov: Ing. Jozef Ambrózai, Ing. Martin Gajdošík, Lukáš Garai, 

Mgr. Lukáš Gulbiš, Renata Kečkéšová, Róbert Ölvecký,  Juraj Smýkala 

        proti – 0, zdržal sa – 0 

3. Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa – za zapisovateľa na XXV. riadnom 

zasadnutí OZ určil p. starosta Krnčan pracovníčku obce p. Bc. Máriu Gajdošíkovú. 

Overovateľmi zápisnice sú poslanci Lukáš Garai a Juraj Smýkala. 

4. Interpelácie poslancov – v rámci interpelácie nevystúpil nikto. 

5. Zrušenie Všeobecne záväzného nariadenia obce č. 4/2020 o parkovaní a odstavení 

vozidiel na miestnych komunikáciách a verejných priestranstvách obce Kolta – na 

základe protestu prokurátora 

Uznesenie Obecného zastupiteľstva v Kolte č.: 02/09/2025: 

Obecné zastupiteľstvo obce Kolta: 

a) prerokovalo protest prokurátora Okresnej prokuratúry v Nových Zámkoch sp. zn. 

Pd 133/25/4404-2 zo dňa 27.08.2025 proti Všeobecnému záväznému nariadeniu 

obce Kolta č. 4/2020 o parkovaní a odstavení vozidiel na miestnych komunikáciách 

a verejných priestranstvách 

b) vyhovuje uvedenému protestu v plnom rozsahu 

c) prerokovalo návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Kolta č. 1/2025 o zrušení 

Všeobecne záväzného nariadenia obce Kolta č. 4/2020 

Prítomní: 7 poslancov – Ing. Jozef Ambrózai, Ing. Martin Gajdošík, Lukáš Garai,  

Mgr. Lukáš Gulbiš,  Renata Kečkéšová, Róbert Ölvecký,  Juraj Smýkala 

           Hlasovanie: za – 7 poslancov: Ing. Jozef Ambrózai, Ing. Martin Gajdošík, Lukáš     

           Garai, Mgr. Lukáš Gulbiš, Renata Kečkéšová, Róbert Ölvecký, Juraj Smýkala 

           proti – 0, zdržal sa – 0 

 

 



6. Žiadosť Ing. Juraj Taračka spevnená cesta, parc. č. 512/1, KÚ Kolta – uvádza, že 

sa jedná o cestu, ktorú vybudoval na vlastné náklady na pozemku vo vlastníctve obce 

ešte v roku 2003. K žiadosti priložil aj žiadosť z roku 2010, odpoveď na žiadosť z roku 

2010, žiadosť o náhradu nákladov  spolu so znaleckým posudkom z roku 2010. Ide 

o dlhotrvajúcu záležitosť. Ponúka podklad využiť ako teleso pod asfaltovú cestu za 

finančnú náhradu, o čo sa pokúša už od roku 2010. 

Obecné zastupiteľstvo konštatuje, že sa jedná o starú viacročnú záležitosť. V minulosti 

bolo Obecným zastupiteľstvom  finančné vysporiadanie zamietnuté z dôvodu, že cesta 

bola vybudovaná ešte v roku 2003 bez súhlasu obce, respektíve po ústnej dohode 

s vtedajším starostom p. Štefanom Čomorom,  na pozemku vo vlastníctve obce  a p. 

Taračka si ju vybudoval hlavne za účelom svojej podnikateľskej činnosti ako 

prístupovú cestu k svojmu podnikateľskému objektu.  OZ neodporúča žiadosť 

o finančné vysporiadanie schváliť. 

Uznesenie Obecného zastupiteľstva v Kolte č.: 03/09/2025:                               

Obecné zastupiteľstvo obce Kolta nesúhlasí s preplatením nákladov Ing. Jurajovi 

Taračkovi – DRESPOL, Kolta 627 za vybudovanie spevnenej cesty na parc. č. 512/1 

v katastrálnom území obce Kolta, LV č.: 1 vo vlastníctve obce, ktorú vybudoval ešte 

v roku 2003 hlavne za účelom prístupu k svojmu podnikateľskému objektu. 

Prítomní: 7 poslancov – Ing. Jozef Ambrózai, Ing. Martin Gajdošík, Lukáš Garai,  

Mgr. Lukáš Gulbiš,  Renata Kečkéšová, Róbert Ölvecký,  Juraj Smýkala 

           Hlasovanie: za – 7 poslancov: Ing. Jozef Ambrózai, Ing. Martin Gajdošík, Lukáš     

           Garai, Mgr. Lukáš Gulbiš, Renata Kečkéšová, Róbert Ölvecký, Juraj Smýkala 

           proti – 0, zdržal sa – 0 

7. ZŠ s MŠ Kolta 245 – Žiadosť o preplatenie dovolenky – z dôvodu ukončenia 

pracovného pomeru pedagogického zamestnanca školy vo výške 4654,56 €. Suma 

predstavuje preplatenie dovolenky a príslušné odvody.  

Poslanci konštatujú, že čerpanie dovoleniek v ZŠ s MŠ by malo byť priebežne 

kontrolované, aby nedochádzalo k podobnej  situácii zostatku veľkého počtu dní 

nevyčerpanej dovolenky. Škola by mala počítať s finančnou rezervou na zostatky 

dovoleniek z predchádzajúceho roka a včasnou kontrolou a opatreniami predchádzať 

prenosu veľkého počtu dní dovolenky do nasledujúceho roka. Obec nemôže doplácať 

škole takéto vysoké čiastky finančných prostriedkov zo svojho rozpočtu  na úkor 

všetkých obyvateľov obce.  Poslanci apelujú na starostu, ako zriaďovateľa školy, 

o kontrolu čerpania dovolenky riaditeľa školy a upozornenie riaditeľa školy o kontrolu 

čerpania dovoleniek zamestnancov školy.  

Uznesenie Obecného zastupiteľstva v Kolte č.: 04/09/2025:                               

Obecné zastupiteľstvo obce Kolta súhlasí s poskytnutím finančných prostriedkov na 

preplatenie dovolenky zamestnanca Základnej školy s materskou školou vo výške 

4654,56 EUR (slovom: štyritisícšesťstopäťdesiatštyri eur a päťdesiatšesť eurocentov) 

z rezervného fondu obce.  

Prítomní: 7 poslancov – Ing. Jozef Ambrózai, Ing. Martin Gajdošík, Lukáš Garai,  

Mgr. Lukáš Gulbiš,  Renata Kečkéšová, Róbert Ölvecký,  Juraj Smýkala 

            



           Hlasovanie: za – 6 poslancov: Ing. Jozef Ambrózai, Ing. Martin Gajdošík, Lukáš     

           Garai, Mgr. Lukáš Gulbiš, Renata Kečkéšová,  Juraj Smýkala 

           proti – 0, zdržal sa 1 – Róbert Ölvecký. 

 

8. 4. zmena rozpočtu obce a školy Rozpočtové opatrenie 2025 – obec upravuje 

príjmovú časť rozpočtu v položkách dotácia na stravu pre ZŠ a MŠ, príjmy z náhrad 

poistného plnenie, čo sa prejaví aj vo výdavkovej časti (havarijná situácia v MŠ 

refundovaná z poistného plnenia), dar od firmy Brantner. Výdavkovú časť upravuje 

presunom medzi položkami. Škola upravuje rozpočet vo výdavkovej časti presunom 

medzi položkami a navýšenie rozpočtu z dôvodu preplatenia dovolenky zamestnanca 

školy. 

Uznesenie Obecného zastupiteľstva v Kolte č.: 05/09/2025:                              

Obecné zastupiteľstvo obce Kolta schvaľuje 4. zmenu rozpočtu obce a školy 

Rozpočtové opatrenie 2025 podľa prílohy zápisnice. 

Prítomní: 7 poslancov – Ing. Jozef Ambrózai, Ing. Martin Gajdošík, Lukáš Garai,  

Mgr. Lukáš Gulbiš,  Renata Kečkéšová, Róbert Ölvecký,  Juraj Smýkala 

           Hlasovanie: za – 7 poslancov: Ing. Jozef Ambrózai, Ing. Martin Gajdošík, Lukáš     

           Garai, Mgr. Lukáš Gulbiš, Renata Kečkéšová, Róbert Ölvecký, Juraj Smýkala 

           proti – 0, zdržal sa – 0 

 

9. Prevod finančných  prostriedkov z rezervného fondu – návrh finančných 

prostriedkov je vo výške 40100,00 €, ktoré budú použité na úhradu faktúr za energie, 

odvoz a uloženie odpadu, výpočtovú techniku, preplatenie dovolenky a poukážky pre 

dôchodcov.  

Uznesenie Obecného zastupiteľstva v Kolte č.: 06/09/2025:                              

Obecné zastupiteľstvo obce Kolta schvaľuje prevod finančných prostriedkov 

z rezervného fondu obce na úhradu bežných výdavkov rok 2025: 

a) Energie    3 000,00 EUR 

b) Odvoz a uloženie odpadu           20 000,00 EUR 

c) Výpočtová technika  6 900,00 EUR 

d) Preplatenie dovolenky ZŠ  4 700,00 EUR 

e) Všeobecné služby   2 300,00 EUR 

f) Poukážky dôchodcovia  3 200,00 EUR 

Prítomní: 7 poslancov – Ing. Jozef Ambrózai, Ing. Martin Gajdošík, Lukáš Garai,  

Mgr. Lukáš Gulbiš,  Renata Kečkéšová, Róbert Ölvecký,  Juraj Smýkala 

           Hlasovanie: za – 7 poslancov: Ing. Jozef Ambrózai, Ing. Martin Gajdošík, Lukáš     

           Garai, Mgr. Lukáš Gulbiš, Renata Kečkéšová, Róbert Ölvecký, Juraj Smýkala 

           proti – 0, zdržal sa – 0 

  



10. Diskusia 

Základná škola s materskou školou Kolta – predložila príjmy a výdavky za subjekt 

základná škola, kde vyčíslili chýbajúce finančné prostriedky k 31.08.2025 vo výške 

24161,46 €. 

Ján Labič –  doručil obci 22.09.2025  Občianske pripomienky a postrehy obyvateľa 

obce Kolta na zasadnutie OZ na zaujatie stanoviska a návrh na riešenie jednotlivých 

postrehov a zistení, ktoré zhrnul do jednotlivých bodov: 

• výstavba kanalizácie alebo minimálne ČOV - p. starosta: v prípade vyhlásenia výzvy 

sa bude obec uchádzať o prostriedky na vybudovanie ČOV a postupne aj na 

kanalizáciu, obec nedokáže ČOV ani kanalizáciu vybudovať z vlastných prostriedkov; 

• státie, resp. parkovanie áut na ceste II/589 alebo v úzkych obecných uliciach – p. 

starosta: majitelia vozidiel boli upozornení na zlé parkovanie; oznámiť na nesprávne 

parkovanie a tým dopúšťanie sa priestupku v doprave môže každý občan na políciu 

alebo na linku 158; 

• burina a náletové dreviny popri cestách a uliciach – p. starosta: obec sa snaží 

prostredníctvom svojich zamestnancov priebežne kosiť verejné priestranstvá, cintoríny 

aj jarky; je obtiažne pokosiť ramenovou kosačkou jarky, nakoľko sa tam nachádzajú 

oceľové hydranty, ktoré poškodzujú mulčovacie zariadenie; 

• verejné osvetlenie, demontáž starého nefunkčného osvetlenia – p. starosta: verejné 

osvetlenie je plne funkčné; demontáž starého osvetlenia je v pláne, avšak si to vyžaduje 

súhlas elektrární a postupné dopojenie elektrického prúdu; 

• odvoz TKO, navrhuje množstvový zber – p. starosta: v obci sa platí paušálny 

poplatok za vývoz odpadu; obec plánuje v blízkej budúcnosti pristúpiť k realizácii 

množstvového zberu; 

• nedokončený chodník na Malej Kolte – p. starosta: v roku 2024 sa vykonala 1. etapa 

opravy chodníka, v roku 2025 bola v pláne 2. etapa, ktorá nebola zrealizovaná 

z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov;  

• revitalizácia pozemku parc. č. 857/1 pri vstupe do obce zo smeru Jasová, 

neuspokojivý výsledok – p. starosta: revitalizácia pozemku je v kompetencii Lesy SR; 

• úprava trčiacich konárov a kríkov do chodníkov – p. starosta: občanom, ktorým 

presahujú konáre a kríky z ich nehnuteľností do chodníka, mali by si ich odstrániť vo 

vlastnej réžii; obec odstraňuje tieto porasty hlavne pred neobývanými domami.  

11. Záver – p. starosta po prerokovaní všetkých bodov programu ukončil rokovanie OZ 

o 18:40 hod.  

Zapísala: Bc. Mária Gajdošíková             ................................................................   

 

Overovatelia: Lukáš Garai                ................................................................ 

                            Juraj Smýkala                           ................................................................  

      

     Ľubor Krnčan, starosta obce                  ..................................................................  


